

中共宁波市委机关报



国内统一刊号：
CN33—0003
新闻热线：
87000000

2014年4月

11

星期五

农历甲午年三月十二
廿一谷雨

天气：多云到阴；偏南风3级；
22℃—13℃；昨日市区空气质量：良

今日16版
(A12版 B4版)
总第14118期
中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn



零首付起

入驻新市府前标杆写字楼

折后8390元/m²起成长型企业聚合基地 | 德系品质新5A级高标准 | 约138-1000m²全景空间

T. 27997777

注册登记新政激发甬城创业活力

实施首月日均诞生三百十家企业，公司制企业增幅超九成



本报讯 (记者张燕 通讯员张淑蓉 张华容)注册资本登记制度改革大大激发企业创业活力。昨日，市市场监管局发布消息称，自3月1日改革实施以来，截至3月31日这一个月里，全市新登记内资企业4405户，其中公司制企业3852户，同比增长92%。

吸引企业蜂拥而入的，首先是几乎“贴地”的准入门槛。“整个登记程序非常简单，递交材料后第二天就可以拿营业执照了。”80后的朱先生说，这是他第一次办公司。

“注册资本由实缴改为认缴后，不需要再提供验资证明，而且股东认缴出资额、公司实收资本也不再作为登记事项，使登记程序进一步简化，市场活力进一步被激发。”据市市场监管局登记注册部门负责人介绍，公司制企业拥有更现代化的管理模式，3月份公司制企业登记量增幅最大。按行业分，户数居前5位的公司分别是：批发和零售业1486户，制造业822户，租赁和商务服务业505户，科学研究和技术服务业312户，建筑业236户。

以往直接体现公司实力的注册资本由“实缴”改为“认缴”后，并没有出现所谓的“虚胖”公司，此前预期的“1元公司”也仅有1家。企业的资本规模基本稳定，体现了投资者的理性。李先生是杭州湾新区一家贸易公司的负责人，他听说注册资本可以认缴后，立即申请增资，将注册资本从原来的20万元增加到200万元。“有几次眼看着生意就成了，可是注册资本少，人家还是不信任。现在通过认缴，增资到200万元，以后谈生意更有底气了！”李先生认为自己还年轻，打算通过20年完成注册资本的缴纳。

“大多数投资者定位理性，根据自身实力认缴注册资本，目前没有发现出资虚高的情况，也没有因登记门槛降低而出现大量‘1元公司’。”市市场监管局有关人士介绍。数据显示，3月份全市新增内资企业注册资本总额达134.3亿元，其中公司制企业认缴出资92.12亿元，同比分别增长45%和24%，户均规模245万元，较去年同期的362万元减少了100余万元。

在3852家认缴出资的公司中，出资1亿元以上的公司有16家，最高为宁波市镇海雄镇建设投资有限公司，注册资本5亿元。低于原《公司法》法定最低注册资本3万元的有276家，其中，“1元公司”、“10元公司”、“百元公司”各1家，“千元公司”17家。

杨勇任宁海县代县长

本报讯 2014年4月10日，宁海县十七届人大常委会召开第十九次会议，决定接受褚银良辞去宁海县县长职务的请求，任命杨勇为宁海县副县长、代县长。

今日推荐

宁波将开建城市公共物联网

今年老三区重点公共场所免费WIFI全覆盖

A2版

沪港通获批

沪港股市交换额度5500亿

A6版

XP“退役”，电脑会崩溃吗？

A8版

多地集中上调最低工资标准

“红线”对企业影响较大

A9版

欢迎使用宁波日报手机客户端



您可以通过宁波日报网、@宁波日报微博、微信公众号，扫描左边二维码下载(微信5.2版本用户扫码后请使用“在浏览器中打开”功能)，安卓用户还可以在豌豆荚、机锋市场、小米应用商店里搜索下载。苹果iPhone用户可通过App Store搜索下载。

刘奇在专题调研“五水共治”工作时强调 一鼓作气排除万难打好攻坚战 让人民群众切实看到治理成效

“五水共治” 我们在行动

本报讯 (记者邓少华)昨天上午，省委常委、市委书记刘奇在专题调研“五水共治”工作时强调，“五水共治”是省、市确定的一项重大任务，也是一项重大的民生工程，各级各部门要一鼓作气、排除万难，保持强势、全力推进，让宁波人民看到实实在在的治理成效。

根据《宁波市建立“河长制”管理实施方案》，刘奇担任甬江的河长。昨天上午，刘奇和市委常委、秘书长王剑波，市委常委、北仑区委书记陈利幸，副市长王仁洲等率市级有关部门负责人乘船从江北出发到镇海，沿途视察了甬江航道水环境。目前水质处在几类？河道有没有定期清淤？两岸截污纳管情况怎么样……刘奇边看边问，详细了解甬江治理情况。他说，甬江治理不管难度有多大，都要下决心治理好，努力把甬江治理工程打造成为民心工程。

刘奇随后主持召开座谈会听取了“五水共治”有关情况汇报。他说，各地各部门按照省市“五水共治”的统一部署，迅速行动、全力推进，实现了良好开局。“五水共治”是复杂的系统工程，要坚决克服畏难思想，严格落实责任，紧握拳头、重拳出击，形成声势、保持强势，全力打好这场攻坚战，全面消灭垃圾河、黑河、臭河，治出生态环境的新变化，治出经济社会转型发展的新成效。

刘奇强调，甬江是宁波城市行洪的大动脉，治理难度很大，各级各部门要协同作战、协力推进，以敢于排除万难的决心抓好治理。要加大清淤疏浚力度，严厉打击偷排偷倒行为，加快推进涉水违法建筑，着力提升甬江的行洪排涝功能，要全面推进截污纳管，切实管住管牢岸上和内河的污染，从源头加以治理，着力提升甬江的水质功能。要坚持综合施策，治理与开发同步规划、同步推进，系统谋划实施专项行动，着力提升甬江的经济和景观功能。

卢子跃在督查“五水共治”防洪水工作时强调 未雨绸缪治服洪水之虎

本报讯 (记者周骥)今年汛期一天天临近，我市防洪度汛准备工作特别是防洪工程建设进展如何？市委副书记、市长卢子跃十分牵挂，昨日下午专题督查“五水共治”防洪水工作。他强调，“五水共治”是推进新一轮改革发展的关键之策，抓治水就是抓改革、抓发展、抓民生。各地各部门要在汛期来临之前未雨绸缪、做足准备，保安全、保质量、保进度、保廉洁推进“治水强基”专项行动，确保防洪防汛工程经得起主汛期、大暴雨、强台风的检验，全力制服洪水之虎，用实际成效取信于民。

卢子跃和市委常委、常务副市长寿永

年等首先来到镇海区新泓口闸泵站工程现场。去年“菲特”强台风特大洪涝灾害期间，卢子跃曾到这里察看灾情，实地了解排洪情况。昨天看到工地上一片繁忙景象，建设如火如荼，卢子跃深表欣慰，要求有关单位切实做到保质保量、安全施工，让工程早日投用。卢子跃一行还来到江北区，先后实地察看了姚江东排工程关键节点和姚江干流张家浦段堤防维修加固工程。

卢子跃听取了江北区、镇海区和市水利局的工作汇报，并给予充分肯定。他强调，扎实推进“五水共治”防洪水工作，一是项目建设要快，尽

快弥补去年台风洪涝灾害中暴露出来的“短板”，在主汛期来临之前完成更多符合安全和质量标准的工程量，抓紧续建一批、开工一批、储备一批项目。二是要素保障要足，公共财政支出重点保障“治水强基”，积极争取上级支持，鼓励引导民间资本投资，项目用地“应保尽保”。三是安全意识要强，加强关键环节监管，确保施工安全、生产安全、质量安全、干部安全和项目廉洁。四是攻坚劲头要大，各地各部门要各司其职、紧密配合、协同推进，广泛发动和组织群众、企业支持参与，形成全社会合力治水的良好氛围。

市人大会主任会议听取政府性债务管理情况汇报时要求 切实加强政府性债务管理工作

王勇主持会议并讲话

本报讯 (记者龚哲明)昨天上午，市十四届人大会举行第三十次主任会议，听取我市政府性债务管理情况汇报。市委副书记、市人大常委会主任王勇主持会议并讲话。

市人大常委会党组书记、副主任宋伟，副主任邬和民、苏利冕、王建康、施孝国、翁鲁敏和秘书长杨剑耀出席会议。

会议听取了市政府关于政府性债务管理情况汇报。据了解，截至2013年6月底，我市各类政府性债务余额合计2997亿元。这些政府性债务资金主要用于经济社会发展和人民生活条件改善相关的项目建设。

会议认真讨论了市政府关于我市政府性债务管理情况的报告。王勇指出，政府性债务资金对于缓解地方政府建设资金困难，加快经济社会发展和提升城乡人民生活水平等具有重要作用。

今后一定要加强管理，强化人大监督，把政府性债务规模控制在合理范围，切实防范风险；要正确处理举债与发展的关系，逐步建立债务预算制度，严格新债审批管理，避免举债的随意性；要改革融资平台，拓宽融资渠道，引入社会资金用于公益性项目建设。

赢抢先机遇抓头筹创样板新

卢子跃在智慧城市工作会议上强调

本报讯 (记者周骥)昨天上午，市委副书记、市长卢子跃在市智慧城市试点建设领导小组会议上强调，要深入贯彻落实中央关于做好网络安全和信息化工作的决策部署，以改革创新为动力，抢抓发展机遇，抓住关键领域，力争在竞争中赢得先机、拔得头筹，努力把宁波建设成为全省乃至全国的智慧城市样板。

卢子跃在充分肯定三年来我市智慧城市试点工作后指出，没有信息化就没有现代化，创建智慧城市是实施“六个加快”战略的重要内容，是实现“两个基本”、建设“四好示范区”的题中之义，是推进治理体系和治理能力现代化的关键路径之一。当前，政策利好带来的机遇难得难逢，国内城市之间的竞争日趋激烈，各级各部门要总结经验、抢抓机遇，迈快步、迈大步，下更大的决心，采取更有效的措施，扎实推进智慧城市建设各项工作。

卢子跃强调，推动智慧城市建设上新台阶，必须把握关键、探索创新，以体制机制创新构筑智慧城市大数据支撑，以行政治理创新提升智慧应用体系统效能，以商业模式创新引领城市产业转型升级。他指出，宁波正处于从数据城市向智慧城市迈进的发展阶段，接下去要着力建设突破部门、行业、区域限制的应用体系，建设统一统筹、共建共享、互联互通的智慧城市；着力发展和培育智慧城市产业，出台好政策、构建好机制、营造好氛围，在本地应用的基础上，面向全省、全国乃至全球，奋力开拓潜在的巨大市场，形成一批具有较强竞争力的商业模式和市场主体，努力打响“智慧产业、宁波制造”新品牌。

会上，卢子跃还就当前做好危旧房屋排查解危、确保群众生命财产安全，加强经济形势分析研判、促进经济持续健康发展等工作作了部署和要求。

副市长陈仲朝主持会议，市政府秘书长王建社等参加。

6.5公斤“笋王” 义卖拍得3000元



本报讯 (记者施超 通讯员贾娟娜 宣为人)昨天上午，鄞州横街镇第十届竹乡生态休闲节热闹开锣，吸引了众多游客参与。活动期间，游客可参加品笋宴、拍卖“笋王”等特色互动项目。图为昨天举办的“笋王”争霸赛上，一棵6.5公斤重的“笋王”(图中)在义卖活动中，拍出3000元的高价。

(记者 李岩宏 摄)

“把东钱湖的秀水保护好”
东钱湖年内告别11条黑臭河

本报讯 (朱军备 冯哲 袁春 翁芳频)昨天，300多名东钱湖管委会机关干部、镇村干部和部分村民、志愿者集体出动，大规模开展河道治理和环境整治活动，活动内容包括梅湖屋后河清理河道、姜浪河拆违、马山湿地清理垃圾等。

“以壮士断腕的决心限时整治‘三河’”。三年实施八大专项工程，把东钱湖的秀水保护好，把宁波的后花园建设好！”东钱湖管委会主要领导表示，东钱湖因水而名、因水而立、因水而美，水环境的重要性再怎么强调都不过分。东钱湖治水大业要从治湖为重点向治湖治河同步推进转变。

3月16日本报曝光钱湖人家河、梅湖屋后河黑臭之后，东钱湖管委会高度重视，安排摸出11条臭河、黑河、垃圾河。据悉，目前已开工治理钱湖人家河、梅湖江、梅湖屋后河，本月15日，将再开工治理清泉山庄河、黄隘漕2条黑臭河。对于11条1.2万米长的“三河”采取“一河一策”的整治方案，通过清淤外运、清理垃圾、污水管网排查治理、生态修复等多种手段“除黑消臭”。11条内河整治工程计划在今年年底完工。

据记者了解，近日东钱湖启动“五水共治”三年行动计划，将实施沿山干河、强塘固防、流域整治、截污纳管、养殖整治、拆违整治、供水节水等八项专项行动。4月份开展环保执法、拆违整治、河道清洁三大专项行动。今年共安排“五水共治”项目41个，共需资金6.5亿元，其中已安排预算6.1亿元。